

Konformitätserklärung

Konformitätserklärung für Materialien, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen

Firma: CreaTable PorzellanHaus GmbH

Strasse: Zur Fabrik 6

PLZ, Ort: 66271, Kleinblittersdorf Datum, Ort: 11.07.2025, Kleinblittersdorf

Zur Serie: Nordic Festive, gemäß beigefügter Anlage 1

Für die bezeichneten Produkte wird bestätigt, dass sie den Anforderungen der Richtlinie 84/500/EWG inklusive der Richtlinie 2005/31/EG und der Bedarfsgegenständeverordnung, sowie der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. Oktober 2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen und zur Aufhebung der Richtlinien 80/590/EWG und 89/109/EWG geführt haben entsprechen.



Anlage 1: Konformitätserklärung zu Serie: Nordic Festive

Allgemeine Informationen:

- keine -

Einzelteile:

ArtNr.	EAN-Nummer	Artikelname
24782	4045486247828	Nordic Festive Schwarz, Kombiservice 10-tlg (mo)
24783	4045486247835	Nordic Festive Schwarz, Kombiservice 16-tlg (mo)
24784	4045486247842	Nordic Festive Schwarz, Tellerset 18-tlg (mo)
24785	4045486247859	Nordic Festive Schwarz, Tafelservice 12-tlg (mo)
24786	4045486247866	Nordic Festive Schwarz, Kombiservice 30-tlg (mo)
24790	4045486247903	Nordic Festive Creme, Kombiservice 10-tlg (mo)
24791	4045486247910	Nordic Festive Creme, Kombiservice 16-tlg (mo)
24792	4045486247927	Nordic Festive Creme, Tellerset 18-tlg (mo)
24793	4045486247934	Nordic Festive Creme, Tafelservice 12-tlg (mo)
24794	4045486247941	Nordic Festive Creme, Kombiservice 30-tlg (mo)
24795	4045486247958	Nordic Festive Weiss, Kombiservice 10-tlg (mo)
24796	4045486247965	Nordic Festive Weiss, Kombiservice 16-tlg (mo)
24797	4045486247972	Nordic Festive Weiss, Tellerset 18-tlg (mo)
24798	4045486247989	Nordic Festive Weiss, Tafelservice 12-tlg (mo)
24799	4045486247996	Nordic Festive Weiss, Kombiservice 30-tlg (mo)